Examen global. Calculo Integral.
Trimestre 17-1. 10:00 a 13:00 hrs.

El examen global consta de los ejercicios marcados
con ee.

Nota: Todas las respuestas deben tener su desarrollo
o su justificacion.

Nombre:

PRIMERA PARTE

ee]l. (10 Puntos) Considere el bosquejo de la grafica
de la funcion par g(x) que se muestra a continuacion.
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Obtener las siguientes integrales si:
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ee2, (10 Puntos) Calcular la derivada de la funcion

€3] =Lz_x(2 t2+1—3)dr.

3. Calcular las siguientes integrales:
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eeh) (10 Puntos)f

ee() (10 Puntos) f e3* cos 4x dx

SEGUNDA PARTE

1. Calcular las siguientes integrales:

a)fcotsx cscx dx
d
ee h) (10 Puntos)f——x—
x*Vx2 -9

6x% + 2
oo C) (10 Plll'ltOS) f mdx

ee2. (10 Puntos.) Calcular el valor de la siguiente
integral impropia:

f+m dx
, X241

TERCERA PARTE
ee]l. (15 Puntos) Calcular el 4rea de la region
limitadapor: y = e®*™3), y=¢7% x=-1,
x=4 yy=0.

ee2. (15 Puntos) Calcular el volumen del solido de
revoluciéon que se obtiene al rotar, alrededor del eje
x =-1, la region delimitada por la grifica de

f)=vx—-1+1 y=3, y=1yx=-1.

3. Calcular la longitud de arco de f(x) = x3_3+ ;1; ,

desde x = 1 hasta x = 4.

4. Determinar el trabajo efectuado para alargar 3 cm
un resorte. Considerar que se necesita una fuerza de
6 N para alargar el resorte 1.5 cm.



